MATEMATHKA 6 knacc

Pexomennyemsprii yueOnuk H.S.Bunenkun,
Marematuka 6 knacc, MockBa «MHeMo3uHa», 2014r.

| Tema: «/lenumocmo uucen»
Cooepicanue:
» Jlenurenu u KpaTHbIE
» IlpocTtbsie u cocTaBHbIEC Uyncaa
* Paznoxenue Ha MpOCThIE MHOKUTEIH
* Hawumensiiee ob1iee kpaTHoe

3namb: TPU3HAKU JIeTMMOCTH ynces Ha 10, Ha 5, Ha 2, Ha 9 u 3.
Ymems: packiianpiBaTh COCTAaBHOE YMCIIO HA MMPOCTHIE MHOXKHUTEIH
Ilpumep.

BrimonHuTe eficTBIE, 3aMKcaB KaXK10€ YUCIIO B BUAC JECATHIHOM npodu: 1 + 2.
2 5

Pemenne: 1 +2=05+0,4=0,9

2
2 5

Ortser: 0,9

Pewiums 110 ueTbIpe 334aHNS U3 KAXKJ0T0 paszena (1o BeIOopy)

Tema: «Cnoscenue u gpluumanue 0p06eﬂ C PA3HbIMU 3HAMEHAMEEIAMU))

Cooeporcanue:
* OcHOBHOE CBOWCTBO IpoOH
* Coxkparenue npobeit
» IlpuBenenue qpobeit k 001IEMY 3HAMEHATEIIO
* Clio)xeHue U BRIYUTAHUE IpoOei C pa3HbIMU 3HAMEHATEISIMU
3namsb: OCHOBHOE CBOMCTBO ApodU
Ymems: BoINONHATH COKpalieHue qpodeit u NpUBOAUTH IpoOU K 00IIeMy 3HAMEHATEIIIO,

- BBIIIOJIHATDH CJIOKEHHUEC U BIYUTAHUC I[pO6€I>i C Pa3HbIMH 3HAMCHATCIISIMU,



- BBITMOJIHATh YMHOXEHHE U JICJICHUE IPOOCid,
- HaXOJIUTh APOOb OT YHCIIA,
- HaXOJIUTh YUCJIO TIO €T APOOH.

Ilpumep

Haiigute 3HauYeHUE BRIDOKEHUSA: 5 +2
12 5

5 2_55 212 25 24 49
Pewenue: >+ =224 "2 ="24"= 2
12+ 5 125 512 60 60 60

OtseT: 49
60
Ipumep.
Harigure 3HaueHue BBIpaXKCHUS: 2> — 13

48 48

. 25 13 25-13 12 1
Pemenue: it

Orser: !
Pewiums 110 yeThIpe 334aHNS U3 KAXJ0T0 pasena (1o BeIOopy)
3aoanus 013 CAMOKOHMPOJIA.
BemonauTe paboty Ne 1 mo Teme «OOBIKHOBEHHBIE poOU. J|pOOHBIE BRIPAKECHUS

3amanne Ne 1 Beimonuure neficTBus:
a)5,7-1,3=
0) 4 ,587+6,74=
B) 60,8:1,9=
r)4,3:2,05=

3amanue Ne 2 Pemnte ypaBHEHHUE:
a)4,2x +8,4 =147
B)(2,8-x):03=5

3amanue Ne 3

Crakan Bmemaet 210 r. kpynsl. Kpynoit HaHOJ'IHI/IJ'II/IS; CTaKaHa.

CKoOJbKO TpamMM KpyIbl B cTakaHe?

3ananue Ne 4
d) TpejacTaBbTE B BUJC 00BIKHOBEHHOM apobu: 0,5; 0,16; 0,25

o 4 1
0) mpencTaBbTe B BUAE JECATUIHON TpoOH = 500 4
B

Samanue Ne 5

Pacnonokurte uncna B mopsiike Bo3pacTaHus Apodu: ; —

©|w

3aganue Ne 6
Haiinu 3naueHue BoIpaxeHus:

a) 63— (23435)=
16 8 12



6) (632 + 3.1) — (13 — 10.5) =
3 8 9

3aganue Ne 7

B onHOM sipke Ob110 5 3— k2 BUHOTpaja, 9To Ha 2 42 MEHBIIIE YeM B JAPYTrOM SIIHKE.
10 4

CKOJIbKO KMJIOIPaMMOB BUHOTIPaia B ABYX SIIIUKAX?

3amanne Ne 8
Haitnure 3HaueHne BbIpaKECHHUS:

a) 67— 2 %6=
5 6 6 5

5 2 5 7
6)85*4;+8H*6;_

Tema: « Ymnoowcenue u oenenue 00bIKHOBEHHBIX OPOOeil)
Cooeporcanue:
e VYMHOXEHHUE IPOOCH.
e Haxoxnenue npobu ot uncia
e [IpumeHeHue pacnpeeNuTENbHOIO 3aKOHAa YMHOKEHHUS
e BsaumHo oOparHbIe YncIa
o Jlenenue
3uamo:
» CBOWCTBa ACHCTBUI YMHOXKEHHS U JICICHHUS APOOEH,
» CBOWCTBA HYJISl M €IMHUIIBI IPU YMHOKEHHH,
» KaKue YUClia Ha3bIBAIOT B3aUMHO OOPaTHBIMH.
Ymemn:
» HaxoJWTh ApoOb OT YHUCIIA,
» YMHOXAaTbh CMEIIaHHOE YMCIIO Ha HATYpaIbHOE YHCIIO,
» HaXOIUTh YUCIIO MO JAHHOMY 3HAYCHHUIO €T TPOLEHTOB.
Pewums 110 YeTHIpE 33JaHUS U3 KXKOTO pasfena (1o BEIOOpY)
Tema: «Omuowenus u nponopyuw»
Cooeporcanue:
*  OrtHomenus. [Iponopunn
» [lpsmas u oOpaTHas TPONOPIIMOHATIFHBIC 3aBUCUMOCTH

* JlnuHa OKpY>KHOCTH M IIOUIAIb KpyTa



3namop:
- KaKM€ 4YHCJjia Ha3bIBAKOT B3aUMHO OGpaTHLIMI/I,
-4TO Ha3bIBAIOT MPOIOPIINEH,
- YTO HA3bIBACTCS PAJMYCOM IIapa,
- YTO Ha3bIBACTCS AMAMETPOM IIapa,
- yTO Takoe chepa.

Ymemp: naxonuTh JUIMHY OKPYKHOCTH U IUIOIIAJb KPYra; COCTaBJISITh IPONOPLMH U PELIaTh
YpaBHEHMUSI

Ipumep.

Pemmte ypaBuenue: y:51,6=11,2: 34,4
Pewenne:

v:51,6=11,2: 34,4

34,4y=11,2-51,6

34,4y=577,92

v =16,8

Pemnth 110 "eThIpe 3aaHus U3 KaXI0r0 pasjena (1Mo BEIOOpY)

3aoanusn 011 cCAMOKOHMPOJIA.
Buvinonnume paoomy Ne 2 no meme «Omuouienus u nponopyuuy

3amganue Ne 1
3a Tpu nHA Typuct npomwen 40 km. B nepsslii nens ol npomén 40 %,
a Bo BTOpoi 1eHb — 30 % Bcero nytu. CKOJIBKO KHJIOMETPOB MPOIIEN TYPUCT B TPETHI
JeHb?

3amanue Ne2
Brrauciure:

a)7L:43-8=
8 4

B)23:42=
20

r)0,121: 11 =
12

3amanme No3

Pemmre ypaBHeHus: a)y:3



3ananue Ne 4
CranbHO# mapuk 00BEMOM 6 cm® nmeer Maccy 46,8 r. KakoBa macca mapuka u3 Toi ke CTall,
€CcJIM ero 00béM 2,5 o’

Samanue Ne 5
Haiinure nmnomans 3amrpuxoBantoi ¢purypsel. AB =4 cu, BC=6 cu, OM = 1,2 cu

A 0

0 M

B &

3amanne No 6
HaiiauTe momans 3; Kpyra, y KOTOPOro paguyc 8 cm.

Tema: «Payuonanvhnule uucna»
Cooeporcanue:
e KoopauHatel Ha nnpsaMoi. [IpoTuBononoxHele yncna
e Monayib yncna.
e (CpaBHeHHUE yuCIa.
3namey:
» Uto Takoe KOOpAMHATHAS TIPsIMast.
» TlonoXuTeNbHbIC U OTPUIATEIbHBIC YK CIIA.
» Kakue yncna Ha3pIBaIOT MPOTHUBOIOIOKHBIMH

Ymemn:
» u300paxaTh TOYKU Ha KOOPIWHATHOM MPSIMOH,
» CpPaBHHBATH IMOJIOKHUTEIHHBIC U OTPUIIATECIHLHBIC YK CIIA
Pemnth 1o deTsipe 3agaHus U3 KaXIA0TO pasjaena (1o BEIOopy)
Tema: «/leiicmeun ¢ payuoHAILHHIMU YUCTAMUY
Cooepocanue:
* CiiokeHue 4ncell ¢ TOMOIIBI0 KOOPAUHATHON MPAMON
* (CrnoxeHue OTpUIATEIbHBIX YUCEN
» ClioxeHue Yncell ¢ pa3HbIMHU 3HAKaMHU
* Brruuranue
3name:

» TpaBWJIO YMHOXCHHS [IByX YHCEI C pPa3HBIMH
3HaKaMHU

> IMpaBUJIO ACIICHUA OTPULATCIbHBIX YUCEII

» Kakuye 4ucia Ha3bIBaloT panrOHaJIbHBIMHA



Ymemos:
» CKJIaJIbIBaTh OTPUIIATEIIBHBIC YKCIIA
» CKJIJIbIBaTh YKCIIa C Pa3HBIMH 3HAKAMU
» BBINIOJHATh YMHOXKEHUE U JICJICHUE TIOJIOKHUTEIBHBIX  OTPUIIATEIBHBIX YHCEIT
Ipumep.
Cpasuute uncna: 8,91 9,2; -5,5u-7,2;-243u 7
Pemrenne: 8,9 <9,2; -5,5 > -7,2; -243 <7
Ipumep.
Brimonuute cnoxenune: -25+(-10); -28+5
Pemrenne: -25+(-10)=-35; -28+ 5=-23
Ortser: -35; -23
Ipumep.
Beimonuute Beruntanue: 25-(-10);-28-50
Pemrenue: 25-(-10)=35; -28+50=22
Ilpumep.
Berunciure: 45: (-15); -5,1:(-17)
Pemrenue: 45: (-15)=-3; -5,1: (17)=0,3
Ortser: -3; 0,3
Ilpumep.
Beramciure: -5-6; 9-(-3); -11:(-3)
Pemrenue: -5-6=-30; 9-(-3)=-27; -11-(-3)=33
Ortser: -30; -27; 33
Permmth 1o YeThIpe 3a1aHusl U3 KaXI0TO paszena (1o BeIOopy)
3aoanusn 011 cCAMOKOHMPOJIA.
BeimonauTe padoty Ne 3 o Teme «PaiimoHanbHbIC YrCIay

Samanme Ne 1
benka cuaut Ha nepese B Touke M (5), a nsaren — B Touke N (-4). Kakoe paccTosiHue oT As8T71a 10
oenku? KTo U3 HUX Janblie OT AyIuia, €Clid AYIUTO IPUHSTO 32 Hadaio oTyeTa?

3aganue Ne 2
BrmonaAUTE Cl1OKEHHE:
a) -35+(-9)=
0) - 8,8+(4,2) =

B)—13+ (25 =
8 6



3amaune Ne 3
BEIonHUTE BEIYUTAHHUE:
a)10-(-3) =

6) —31— 0,75 =
4

B)15 —23=
11 22

3amanue Ne 4
B ans6ome 1105 mapok, unciao uHOCTpaHHBIX Mapok cocTtanisieT 30% OT uncia pocCUuiCKUX
Mapok. CKOJIbKO MHOCTPAHHBIX MapOK U CKOJIBKO POCCUUCKHUX MapOK ObLIO B aibbome?

3amganue Ne 5
Haiinute paccTosiHue B €IMHUYHBIX OTPE3KaX MEXIY TOYKAMHU:
a)A-7uB(-3)

6)C(=22)n/1 (12
7 7

3aganue Ne 6
BrimonnuTe yMHOXEHUE:

a)—2-3=
38
0) —5-(—12)=
9 25
—33-1,2=
B) :

3aganue Ne7

BrinosHuTe neieHue:

a) -5: (-2)=

0)4: (-18)=

B)—42:109=
7

1

3amanue Ne 8
ITnowans r[p;IMoyronLHHKa1—5M2
64

HaiinuTe nepumeTp npsSMOyroibHHUKA, €CITH €ro IupruHa 2 M
8

Tema: «Ypaenenusa. Koopounamul na nnockocmu
Cooeporcanue:

* PackpsiTe ck000K

* TlomoOHbIe criaraemble

* [leprneHauKyIspHBIC U TTAPAJUICIEHBIC TPSIMbIC

» KoopauHaTHas MIIOCKOCTh

3nameo:



- YTO HA3BIBAIOT YUCIIOBBIM KO3 (DUITMEHTOM BBIPAKECHUS
- KaKye MpsMbIe Ha3bIBAIOT IEPIICHAUKYIIIPHBIMU

- KaKMe MpsMbIe Ha3bIBAIOT MapalIeIbHBIMU

- KaK HalTH OpJMHATY U a0CIMCCy TOUKU Ha INIOCKOCTH

Ymemos:
- pacKpbIBaTh CKOOKHU B BBIPAKCHHUH
- IPUBOAMTH MOJOOHBIE CaraeMble B BEIPAKEHUHU
- HaXOJUTh KOPHHU YpaBHEHUS
Ilpumep.
Packpoiite ckooOku: -(80-16)+84
Pemenue: -(80-16)+84= -80+16+84=20
Otser:20
Ilpumep.
Crnosxute nogo0HbIe cnaraemble: -9x+7x-5y+2x
Pewenne:
-Ox+7x-5y+2x=
(-9x+7x+2x)-5y=
(-2x+2x)-5y=-5y
OtBert:-5y
Ilpumep.
Pemure ypaBuenue: 9x+7=97
Pemenne: 9x+7=97; 9x=97-7; 9x=90; x=10
Otger: x=10

Pewump 110 yeThIpe 33JaHUS U3 KaXK0To pazjena (1o BeIOopY)

3aoanusn 011 camoOKOHmMpoOna
Breimmonuute padoty Ne 4 o teme «KoopauHaThl Ha TIIOCKOCTH

3amanue Ne 1

BrimonauTe npuBeaeHne MOJ00HBIX ClIaraeMbIX:
a) 5x +7x -9y +15y;

0) —12x + 3y + 3x - 2y;



3ananue No 2

Pemnite ypaBHeHuE:
a)3+11x=203 +x
0)-4(-x+7)=x+17

3amanue Ne 3

Ha oxnoit monke 6510 B 3 pa3a Oosiblie KHUT, 4eM Ha qpyroit. Koraa ¢ oHO#N monku cHsum 8
KHUT, a Ha APYT'YIO MOJOXKMIN 32 KHUTH, TO Ha MOJIKAaX CTaJI0 KHUT OPOBHY. CKOJIBKO KHUT ObLIO
Ha KaX/101 MOJIKE IEPBOHAYAIBHO?

3ananue Ne 4

[TocTpoiiTe Ha KOOPAMHATHON TTOCKOCTH YeThipéxyronbuuk ABC/I, ecimn A (-10; -2);

B (-2; -2); C (-2; -6); 1 (-10; -6). HaiiguTe nepuMeTp ¥ IIIOMAIL 3TOTO YETHIPEXYTONBHHUKA, €CITU
€IMHUYHBIA OTPE30K paBeH 1 cm.

3amanne Ne 5

[Moctpoiite nomansie muann ABCJIE u MPK 1o koopaunnaram touek A(-6;2); B(-4;6); 1 (2; -5);
E(8;-1)uM(-5; - 5); P (- 1;7); K(8;4).

Haitaure koopaunatel Touek nepeceuenus jomanbix ABCJIE u MPK.

3amanmne Ne 6

Haitngure 3HaueHnE BbIpAKEHHUS:
a)-3,8-(4-49)+134-(3-28)
6)-3,636:0,6 +2,6-(5-1,1)



